

MP 75 L

GIPSGLÄTTPUTZ LEICHT MP 75 L

**STROJNE ŽBUKE
PROFI**Br. proizvoda: **02234000****LAGANA GIPSANA ŽBUKA****OPIS PROIZVODA**

MP 75 L je gotovi tvornički suhi mort na bazi gipsa sa specijalnim laganim dodacima, za strojnu obradu. Prema DIN 18550 pripada grupi mortova P IV b. Posebno podesan za podloge od porobetona, lagane zidne blokove, betonske blokove ili zidove izrađene od različitih materijala. Za podloge koje imaju specifična svojstva kao što su velika upojnost i sl.

PODRUČJE PRIMJENE

Od podruma do krova u stanogradnji, hotelima, bolnicama i prostorijama s uobičajnom vlagom, uključujući kuhinje i kupaonice u domaćinstvu.

OBRADA**Podloga i prethodne pripreme:**

Kontrola i prethodna obrada podloge za žbukanje provodi se prema ÖNORM B 3414, B 3346 i B 2210, te "Smjernicama za primjenu gotovih tvorničkih žbuka". Podloga mora biti suha, nosiva i očišćena od prašine i sipkih dijelova, a velike neravnine treba izravnati. Zidne kanale i utore potrebno je prežbukakati u minimalnoj debljini 5 mm. Ne smiju se žbukati smrznute površine.

Beton i lagani beton: Sredstva za oplata kao i eventualno postojeće sintere potrebno je odstraniti. Kod nedovoljno upojnih i gustih betonskih površina podlogu je potrebno prethodno pripremiti s KontaktB, te ga ostaviti da se osuši. Glatke ploče i betonski gotovi elementi: Kod žbukanje ploča iz armiranog betona ili betonskih gotovih elemenata površine pripremiti s KontaktB. Nakon žbukanja potrebno je izrezati spoj između stropa i zidova. Sve vrste zidova: Kod prevelike upojnosti podlogu premazati s Putzgrund.

Nanošenje

Namijestiti rijedju konzistenciju ako se žbuka nanosi na strop ili odozgo prema dolje. Ako su prekidi kod nanošenja veći od 20 min. potrebno je očistiti mješač, pumpu i crijevo.

Ravnanje-izvlačenje-filcanje i gletanje

Zbog svoje posebne podatnosti žbuka je laganija za ravnanje, filcanje i gletanje. Vrijeme obrade je cca. 3 sata.

Debljina sloja: Srednja debljina sloja 10 mm, najmanja 8 mm. Ako su potrebne veće debljine žbuke, prvi sloj žbuke pročešljati dok je još mekan i tek nakon stezanja nanijeti drugi sloj.

Posebne napomene:**Priprema za oblaganje**

Žbuka mora biti suha, bez pukotina i prašine. Grundiranje prilagoditi ovisno o materijalu. Podesne su: emulzije, temeljni premazi bez otapala, npr. Tiefengrund.

Priprema za oploćivanje: Minimalna debljina žbuke 10 mm jednoslojna. Max. vlažnost žbuke 1%. Površinu žbuke potrebno je samo izravnati i izvući (ne zaribavati i/ili gletati). Za oploćivanje temeljni premaz Tiefengrund nanijeti do stropa. Ljepljenje je moguće s cementnim tankoslojnim ljepilima (npr. Bau- und Fliesenkleber) ili disperzijskim ljepilima na bazi umjetnih smola. Fugiranje je moguće nakon potpunog isušivanja ljepila. U području prskanja vode preporuča se podlogu pripremiti s Knauf Flächendicht a ljepljenje izvesti cementnim ljepilima.

Napomene

Temperature zraka i podloge za vrijeme obrade i procesa vezivanja moraju biti iznad +5°C.

Osiguranje kakvoće: Vlastita kontrola u tvorničkom laboratoriju i vanjska kontrola od strane ovlaštene državne ustanove.

**TEHNIČKI PODACI****Max. veličina zrna:** 0,6 mm**Tlačna čvrstoća:** >2,0 N/mm²**Prionljivost:** >0,5 N/mm²**Čvrstoća pri savijanju:** >1,5 N/mm²**Faktor otpora difuziji vodene pare:** μ = cca.5**Toplinska vodljivost:** 0,28 W/mK**Izdašnost:** 100 kg = cca. 110 l morta**Srednja debljina sloja:** 10 mm**Min. debljina sloja:** 8 mm**Utrošak materijala:** cca. 9 kg/m² po 1 cm debljine sloja**Otvoreno vrijeme:** cca. 3 sata**Pakiranje:** vreća: 30 kg
paleta: 1,05 t
silos**Skladištenje:** cca. 3 mjeseca na paleti u suhom prostoru

LASSLSBERGER-KNAUF d.o.o.

HR-48350 ĐURĐEVAC, PETRA PRERADOVIĆA 64

TEL.: (048) 27.99.00, FAX: (048) 27.99.25, e-MAIL: mail@lb-knauf.hr

LASSLSBERGER - KNAUF